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 БЕОГРАД - Министар финансија Синиша Мали каже да ће повећања пензија бити и да
она неће бити мала, а спекулације да ММФ сматра да буџет не може да поднесе толико
повећање не жели да коментарише.

  "Мисија ММФ ће боравити у Београду од краја септембра до почетка октобра. И тада
ћемо изаћи с прецизним износима. Тако ће наши најстарији суграђани ускоро чути лепе
вести. Важно је да су најтеже мере иза нас и да сада имамо новца у буџету. У првих
седам месеци ове године имали смо суфицит од 49,1 милијарду динара", рекао је Мали
за данашњи "Курир".

  

Упитан каква је ситуација са наплатом пореза, министар каже да су наплаћени јавни
приходи из године у годину све већи, нарочито од 2015. године, а сви порески облици се
наплаћују у већем обиму.

  

"Овакав тренд повећања наплате настављен је и у овој години када је за првих седам
месеци наплаћено 839 милијарди динара, док је у истом периоду прошле године
наплаћено 791 милијарда динара", каже Мали.
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Каже и да жели да покрене велику кампању која ће показати људима које су последице
када се не издају фискални рачуни.

  

"Понављам да свака уплата пореза значи више болница, школа, ауто-путева. Они који не
издају фискалне рачуне штете својој и нашој деци. Желим да развијемо свест да порез
мора да се плаћа и да грађани знају на шта се тај новац троши, да све буде веома
транспарентно", истиче Мали.

  

Он наводи да је, према подацима Пореске управе, у првих седам месеци ове године
извршена контрола евидентирања промета преко фискалних каса код скоро три хиљаде
пореских обвезника на територији Србије, као и провера радноправног статуса
ангажованих радника.

  

"У трећини објеката утврђене су неправилности, поднети су захтеви за покретање
прекршајне одговорности и изречена мера привремене забране обављања делатности",
наводи Мали.

  

Најавио је усвајање новог закона о фискалним касама.

  

Говорио је и о изградњи националног стадиона, истичући да ће то бити нови симбол
Србије.

  

На питање колико ће коштати, одговара да ће тачну рачуницу имати када се заврши
студија изводљивости и идејни пројекат.

  

"Али процене су да ће бити између 200 и 250 милиона евра", додао је Мали.

  

Поводом критика председника ИО СНС Дарка Глишића да неки у СНС не бране
довољно Вучића и да ли се пронашао у томе, Мали каже:
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"Председник Александар Вучић је првенствено мој пријатељ и врло добро зна да увек
може да рачуна на моју подршку, као што и ја могу да рачунам на његову".

  

Додаје да је Вучић на себе сав терет око решавања косовског питања.

  

"То питање је толико важно и толико велико да превазилази сваког појединца и сваки
појединачни интерес. Зато сматрам да сви треба да се ујединимо и подржимо
председника у његовом настојању да задржи мир и стабилност и да нам да основу за
убрзани раст и развој", поручује Мали.

  

(Танјуг)
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